



भारत सरकार, रेल मंत्रालय
रेलवे भर्ती बोर्ड



सीईएन 01/2018 (सहायक लोको पायलट और तकनीशियन)

द्वितीय चरण कंप्यूटर आधारित परीक्षा (सीबीटी) के लिए अर्हता प्राप्त उम्मीदवारों की संशोधित सूची
(यह सूची आरआरबी द्वारा 02.11.2018 को प्रकाशित द्वितीय चरण सीबीटी के लिए शॉर्टलिस्ट सूची का स्थान लेती है)

सीईएन 01/2018 के विरुद्ध सहायक लोको पायलट और तकनीशियनों के पदों के लिए रेलवे भर्ती बोर्डों द्वारा दिनांक 09.08.2018 से 04.09.2018 तक की अवधि के दौरान आयोजित प्रथम चरण कंप्यूटर आधारित परीक्षा (सीबीटी) में प्रदर्शन के आधार पर जिन उम्मीदवारों ने अपने संबंधित समुदायवार अर्हक अंक प्राप्त किया है, उनके रोल नंबर को द्वितीय चरण सीबीटी में शामिल करने के लिए अस्थायी रूप से सूचीबद्ध किया गया है। समुदायवार अर्हक अंक : - अना : 40, अपिव-एनसीएल : 30, अजा : 30, अजजा : 25 (कृपया इस संबंध में सीईएन 01/2018 का पैरा 13.1 देखें)। पीडब्ल्यूडी उम्मीदवारों के लिए अर्हता अंक अपने संबंधित समुदाय के अर्हता अंकों से 2 अंक कम है।

सीईएन 01/2018 के विरुद्ध सहायक लोको पायलट एवं तकनीशियनों के पदों के लिए द्वितीय चरण कंप्यूटर आधारित परीक्षा द्वितीय चरण कंप्यूटर आधारित परीक्षा के लिए अनंतिम रूप से योग्य पाए गए उम्मीदवारों के लिए दिनांक 20.01.2019 से 23.01.2019 तक निर्धारित की गई है। इन सभी उम्मीदवारों को द्वितीय चरण कंप्यूटर आधारित परीक्षा के 10 दिन पहले परीक्षा शहर की सूचना डाउनलोड करने के लिए रेलवे भर्ती बोर्ड के आधिकारिक वेबसाइटों/एसएमएस/ ईमेल के माध्यम से सूचना दी जाएगी। ई-बुलावा पत्र सीबीटी के 4 दिन पूर्व डाउनलोड के लिए उपलब्ध होगा।

उम्मीदवार अपना व्यक्तिगत स्कोर एवं द्वितीय चरण कंप्यूटर आधारित परीक्षा के लिए अर्हता स्थिति रेलवे भर्ती बोर्ड के आधिकारिक वेबसाइटों पर अपना रजिस्ट्रेशन नंबर और जन्मतिथि विधिवत दर्ज करके प्रदान किए गए लिंक के माध्यम से लॉगइन करके देख सकते हैं। उम्मीदवार अपना प्रश्नपत्र भी देख सकते हैं, जिसकी परीक्षा वे दिए हैं, इसके साथ ही चार विकल्पों में से सही चिह्नित विकल्प भी देख सकते हैं। यह सुविधा केवल दिनांक 19.01.2019 तक उपलब्ध रहेगी।

द्वितीय चरण कंप्यूटर आधारित परीक्षा के लिए अर्हक उम्मीदवारों की उम्मीदवारी पूरी तरह से अनंतिमि है और यदि तथ्यों में कोई असंगति/ कमी पाई जाती है या उम्मीदवार किसी प्रकार के कदाचार में लिप्त पाया जाता है, जो रेलवे भर्ती बोर्ड के ध्यान में आता है, तो उम्मीदवारी भर्ती के किसी भी चरण में या उसके बाद रद्द की जा सकती है। यह ध्यान रखा जाना चाहिए कि केवल द्वितीय चरण के सीबीटी में बुलाए जाने मात्र से उम्मीदवार को रेलवे में नियुक्ति का किसी भी तरह से अधिकार प्राप्त नहीं हो जाता है।

यद्यपि द्वितीय चरण के सीबीटी में अर्हक होने वाले उम्मीदवारों की सूची तैयार करने में सभी प्रकार की सावधानी बरती गई है तथापि रेलवे भर्ती बोर्ड अनजाने में हुई त्रुटि या टंकण/प्रिंटिंग की त्रुटि को सुधारने का अधिकार रखता है। असफल उम्मीदवारों से किसी भी प्रकार का पत्राचार करने की असमर्थता के लिए रेलवे भर्ती बोर्ड को खेद है।

उम्मीदवारों को सुझाव दिया जाता है कि वे अपडेट के लिए रेलवे भर्ती बोर्ड की वेबसाइटों को नियमित रूप से देखें।
द्वितीय चरण सीबीटी के लिए अनंतिम रूप से अर्हक उम्मीदवारों के रोल नंबर आरोही क्रम में क्षैतिज रूप से रखे गए हैं, यह मैरिट क्रम में नहीं रखे गए हैं। रोल नंबर रेलवे भर्ती बोर्ड, बिलासपुर के अंग्रेजी वेबसाइट के माध्यम से देखे जा सकते हैं।